

REZULTATI ANKETE ZA RODITELJE

Vrijeme ispune: 31.3.2020 – 10.4.2020

4.B

Kliknite na poveznicu kako bi Vam se otvorio sažetak Ankete.

<https://forms.office.com/Pages/AnalysisPage.aspx?id=FvJamzTGgEurAgyaPQKQkR5SbYt91bJctgiHBhTMvxFUQ084TEdWUzdKWUZBWEITRzBOUVIVRUVFNy4u&AnalyzerToken=YkhEDBVuJFLbKO6eWDMxKORfvycoJfzo>

Na zamolbu da roditelji upišu svoje mišljenje o nastavi na daljinu, roditelji 4.B razreda su napisali:

ID	Naziv	Odgovori
1	anonymous	Jedino šta nam smeta što zadatci dolaze kroz cijeli dan. Voljeli bismo kada bi svi predmeti došli istovremeno ili kroz sat vremena da ne moramo svako malo odlaziti u virtualnu učionicu. Što se tiče učitelja jako smo zadovoljni sa njihovim radom i pomoći koju nam pružaju.
2	anonymous	Trebali bi dodatno raditi na jednostavnijem postavljanju radnih zadataka, možda da budu postavljeni na jednoj "ploči", za razliku od dosadašnjeg načina gdje svaki nastavnik postavlja upute na svoj način i na različitim mjestima, isto tako bi i roditelji trebali imati uvid u sve zadatke putem Class dojo app ili nekako drugačije.
3	anonymous	Sve nam se sviđa u virtualnoj nastavi ne bih ništa mijenjali.Sve pohvale našoj učiteljici a i svima onima koji su imali bilo kakve veze sa stvaranjem virtualne učionice.
4	anonymous	Sve pohvale razrednici i ostalim učiteljima a tako i drugim djelatnicima škole što su se vidljivo potrudili da ova virtualna nastava bude hvale vrijedna zamjena načinu školovanja na koju su djeca inače navikla.
5	anonymous	Veci kontakt ucenika i ucitelja on-line pomogo bi djeci u laksem savladavanju novog gradiva.Nakon toga bi djeca bila sigurnija u sebe.Pored svega pohvaljujemo uciteljicu Bosiljku u svim njezinim nastojanjima da olaksa djeci nastavu u ovakim uvjetima.
6	anonymous	Postovana,hvala na ovoj anketi.Iskreno moram reci da je virtualna nastava u jednom plusu kod moje Irene, jer kada joj objasnim nove lekcije,definicije ona to upamti i primjeni sama i vježba zadano od moje strane.Od uciteljice da ne govorim sve rjesava(naravno pomno ju pratim).Sobzirom da je njoj od strane psihologa i logopeda preporucen individualiziran pristup u učenju(koji sada nemamo) iz predmeta matematike,Hrvatskog jezika,Engleskog jezika te prirode i društva ja sam kao roditelj jako zadovoljna Ireninoj ažurnosti i zainteresiranosti ka novom.Lijepi pozdrav.Spostovanjem mama Milutinovic. P.S. Talijanski i Vjeronauk Irena ne pohađa.
7	anonymous	Bez ikakvog pretjerivanja možemo reći da smo jako zadovoljni. U ovim okolnostima bez presedana organizacija nastave na daljinu je za svaku pohvalu. Normalno da postojeće sitne poteškoće pri ulogiravanju ne umanjuju generalni učinak. Svi se još navikavamo, ali ne zbog sadržaja nastava nego zbog prihvaćanja i razumijevanja novonastale situacije, koja je sve nas roditelje, kao i djecu, postavila u novu dimenziju međusobnih odnosa. Uočavati eventualne pogreške ovakvog školovanja pretjeranim akcentiranjem, znači previdjeti enormni trud, znanje, empatiju, logistiku, te podršku svih djelatnika obrazovnog sustava. U konačnici, svakim danom svi mi postajemo bolje pripremljeni, snažniji i suosjećajniji u svladavanju izazova, ne samo ovakvog oblika specifične nastave, već i načina života ovog izolacijskog razdoblja ljudske civilizacije. Svako dobro svim ljudima dobre volje!
8	anonymous	S obzirom na situaciju zadovoljna sam radom virtualne učionice. Potreban je angažman roditelja ali smatram da to u ovom trenu nije važno. I kada je normalna nastava roditelji rade sa djecom tako da ovo nije ništa novo i nepoznato. U svakom slučaju pohvale i hvala svima za trud!

ID	Naziv	Odgovori
9	anonymous	Mislím da se svi zajedno snalazimo, i vama i nama je sve ovo novo i dodatna obaveza, ali moramo se prilagoditi situaciji.
10	anonymous	Privikli smo se
11	anonymous	Uglavnom je sve u redu. Osim sto djeca provode previse vremena pred računalom.
12	anonymous	U ovoj situaciji, tesko da se moglo bolje.
13	anonymous	Više interaktivnih zadataka
14	anonymous	Za sada uz trud funkcionira. Problem je kod djece koja ne mogu sve samostalno odraditi i poslati ,onda roditelj dosta pomaže i zamjenjuje učiteljicu da sve bude poslano u roku.
15	anonymous	Sve je super.
16	anonymous	Virtualna nastava je potrebna i dobro je što je imamo. Nije jednostavna pogotovo za roditelje koji imaju više djece. Komunikacija je zadovoljavajuća. Greške koje se događaju su vjerovatno pitanje opterećenosti servera ili aplikacije.
17	anonymous	Za sada sve jako dobro funkcionira. Kao najveći problem se pokazalo strukturiranje i planiranje vremena. Kako nema sata i učiteljice da "drži ritam" (a mi roditelji radimo) ponekad se završavanje zadataka razvuče nepotrebno dugo. Ponekad bi dobro doslo da se učenici vide međusobno (putem video konferencijske aplikacije tipa Zoom ili Skype) i s učiteljicom jer ovako je osjećaj izolacije velik. Dovoljno bi bilo jednom tjedno ili jednom u dva tjedna (možda u manjim grupama). Drugi prijedlog za razbijanje izolacije bi bio organiziranje rada u grupama tako da ponekad dobiju zadatak zbog kojeg bi se manja grupa od 3-4 učenika morala dogovarati (putem neke aplikacije npr Vibera). Jako cijenimo trud svih učiteljica i znamo da ni s njihove strane ovo nije lako. Za svih imamo samo pohvale.